
ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ   ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2025 – 2026 
   

Εγγραφή μαθητών/τριών Β΄ και Γ΄ τάξεων για τη Σχολική Χρονιά 2026-2027  και 

Επίδοση Δελτίων Ετήσιας Επίδοσης Μαθητών/τριών Α΄ και Β΄ τάξεων 
 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες 
 

Παρακαλείστε όπως προσέλθετε στο Σχολείο την Παρασκευή, 5 Ιουνίου 2026, από τις 7.30 π.μ. – 1.30 μ.μ., 
για την ολοκλήρωση της διαδικασίας των εγγραφών των παιδιών σας για τη σχολική χρονιά 2026-2027, 
καθώς επίσης και για την παραλαβή των Δελτίων Ετήσιας Επίδοσής τους. Κατά τη διάρκεια των εγγραφών: 
  

Α. Συμπλήρωση εντύπων που αφορούν στα παιδιά σας:  
 

• Υπεύθυνη Δήλωση Γνωστοποίησης Προσωπικών Στοιχείων μαθητών/τριών, όπως προνοείται στους 
Τροποποιητικούς Κανονισμούς του ΥΠΑΝ.    

 

• «ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΓΕΥΜΑΤΟΣ»  
 Όσοι εμπίπτουν στις κατηγορίες που αναφέρονται στο συνημμένο έντυπο, θα πρέπει να 

συμπληρώσουν τη συγκεκριμένη αίτηση και απαραίτητα να επισυνάψουν πρόσφατο σχετικό 
δικαιολογητικό (2026).  Η αίτηση μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά μπορούν να επιστραφούν στη 
Γραμματεία μέχρι και τις 26/08/2026.  

 
Β. Επίδοση περιοδικού (στους δικαιούχους) 
 
Γ. Καταβολή Τελών Εκδρομών (ΜΟΝΟ ΜΕΤΡΗΤΑ)     €10,00 

 
Δ. Καταβολή Τελών στον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων: 
 

α)   Συνδρομή στον Σύνδεσμο Γονέων & Κηδεμόνων      €16,00 

β)   Ομαδική ασφάλιση μαθητών/τριών μέσω του Συνδέσμου Γονέων  €12,00 

γ)   Ταμείο Πρόνοιας / Ευημερίας        €10,00 

δ)   Εκδόσεις Σχολείου / Λεύκωμα       €12,00    
              Συνολικό ποσό Συνδέσμου Γονέων/Κηδεμόνων: €50,00  
 

• Γονείς/κηδεμόνες με δύο (2) παιδιά στο Σχολείο, απαλλάσσονται μόνο από την υποχρέωση καταβολής 
συνδρομής στον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων για το δεύτερο παιδί. Παρακαλούνται οι 
γονείς/κηδεμόνες όπως έχουν μαζί τους την απόδειξη πληρωμής του Συνδέσμου για το πρώτο τους 
παιδί.  Τα υπόλοιπα τέλη καταβάλλονται κανονικά. 
 

• Λήπτες Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος, αφού προσκομίσουν τη σχετική βεβαίωση (έτους 2026), 
δεν πληρώνουν τίποτα, εκτός από την Ασφάλεια εάν το επιθυμούν. 

 

• Πολύτεκνοι (4 παιδιά και άνω) πληρώνουν το 50% της συνδρομής (δηλ. €8,00 αντί €16,00), εφόσον 
προσκομίσουν ανανεωμένη Κάρτα Πολυτέκνων (2026). 

 

• Με βάση οδηγίες από την Παγκύπρια Συνομοσπονδία Γονέων και Κηδεμόνων, σε περίπτωση που 
γονέας/κηδεμόνας δεν καταβάλει τη συνδρομή του στον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων του 
Σχολείου για οποιονδήποτε λόγο πέραν των πιο πάνω, τότε το παιδί του δεν θα μπορεί να συμμετάσχει 
στο Ομαδικό Σχέδιο Ασφάλισης Μαθητών/τριών.   

 

Ενημερώνεστε επίσης ότι, σύμφωνα με τις οδηγίες του ΥΠΑΝ με εγκυκλίους/ανακοινώσεις στις 

30/05/2025 καθώς και στις 3/2/2026 (Αρ. Φακ.: 04.02.042.002.002.005.001) όλοι οι 

γονείς/κηδεμόνες έπρεπε μέσω της Πύλης Ηλεκτρονικής Επιβεβαίωσης Εγγραφών 

(https://engrafes.moec.gov.cy/) να καταχωρήσουν τα στοιχεία τους. Όσοι δεν το έχουν πράξει ακόμα 

παρακαλούνται να το κάνουν άμεσα. Πιο συγκεκριμένα και με βάση πάντα τις οδηγίες του ΥΠΑΝ, οι 

γονείς/κηδεμόνες με την είσοδό τους στη διαδικτυακή πύλη eΔΕΑ θα προχωρήσουν και θα 

ολοκληρώσουν ΜΟΝΟ τη δημιουργία Προφίλ Γονέα/Κηδεμόνα και Προφίλ Μαθητή/τριας. 

 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 
 

08 Μαΐου 2026                ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  

https://engrafes.moec.gov.cy/

